

济宁医学院党史学习教育 工作简报

第 35 期

中共济宁医学院委员会
党史学习教育领导小组办公室

2021 年 9 月 23 日

省委党史学习教育第五巡回指导组到我校 指导党委理论学习中心组专题学习

9 月 23 日下午，省委党史学习教育第五巡回指导组副组长商玉昌一行到我校督导党委理论学习中心组专题学习。党委书记高哲学主持专题学习。学校党委理论学习中心组成员参加学习。

本次学习围绕“学史崇德”主题，以学原著、听讲座、作研讨的形式开展。

学习邀请了沂蒙干部学院徐莹副教授作专题讲座。她围绕“弘扬沂蒙精神，传承红色基因”，以丰富的史实、鲜明的观点、精辟的语言，揭示了沂蒙精神特有的内涵和价值，

就如何在新时代传承红色基因提出了见解。

党委理论学习中心组集体学习了习近平总书记在2021年秋季学期中央党校（国家行政学院）中青年干部培训班开班式上的重要讲话、习近平给全国高校黄大年式教师团队代表的回信和习近平总书记关于“学史崇德”论述摘编。

随后，四位中心组成员进行了交流研讨。党委书记高哲学结合学校工作实际，在如何坚定信仰，崇尚对党忠诚的大德；履职担责，崇尚为民服务的公德；廉洁自律，崇尚严于律己的私德三个方面交流了学习体会。党委副书记、院长姚庆强结合立德树人根本任务，坚定理想信念、厚植爱国主义情怀，强化学生思想道德建设，不断提升人才培养质量提交了书面材料。党委副书记刘军以“学史崇德，做一名忠诚干净担当的好干部”为题，交流了学习体会和工作思考，认为党员干部学史崇德，旨在立德固本、重在修德正身、贵在守德致远、要在担当作为。党委委员、副院长兰迎春以“践行学史崇德实践要求，推动学校事业实现高质量发展”为题，结合个人学习与工作实际，分享了思想认识，认为学史崇德就是要崇尚忠诚于党、永不变色的大德，立党为公、执政为民的政德，一心为民、忧国忧民的公德和严于律己、克己奉公的私德。

商玉昌对本次学习作了点评。他指出，本次专题学习准备充分，主题鲜明，内容丰富，研讨深入，体现了学校党委对党史学习教育的高度重视和精心谋划。他对下一步工作提出要求，要坚持落实好“第一议题”制度，将习近平总书记

最新重要讲话精神纳入党委会学习内容，把握好新思想新观点新论断，做到及时跟进学；要进一步完善学校党委理论学习中心组制度，拓展理论学习的覆盖面和影响力，切实发挥好党委领导班子的核心作用，抓好关键少数、带动绝大多数，充分发挥以上带下的学习带动作用；要统筹抓好“四史”教育，进一步抓好在广大师生中的广泛宣讲；要及时开展基层党组织的组织生活会“回头看”，确保查摆出来的问题整改到位；要持续推进党史学习教育走深走实，在完成规定动作的同时，进一步凝练特色亮点工作；要严格落实省委党史学习教育领导小组部署的重点任务，扎实推动各项工作落地落细。

高哲学表示，学校党委将认真对照督导组提出的意见和建议，切实抓好贯彻落实。一要进一步深刻领会党史学习教育的重大意义，扎实推动学习教育高质量开展，坚决把思想和行动统一到党中央决策部署和省委工作要求上来，及时对标对表，确保把最新工作安排、最新部署要求落实到位。二要认真开展专题学习，持续强化理论武装，坚持将理论学习和工作融合并举、融会贯通、整体联动，不断增强学习教育的针对性和实效性，创新学习形式，丰富教育载体，提升党史教育学习效果。三要进一步坚定目标，以学习教育推动各项工作，把学习成效体现在抓发展、促发展上来，以一往无前的奋斗姿态、风雨无阻的精神状态，学党史、悟思想、办实事、开新局，不断开创学校事业改革发展新局面。

处级以上干部，全体辅导员、思政课教师和部分学生代

表参加专题讲座。